我国现有1545名两院院士

新华社北京6月9日电 (记者 余晓洁 吴晶晶)记者从9日开幕的 中国科学院第十七次院士大会和中 国工程院第十二次院士大会上了解 到,目前我国已有743名中国科学院 院士和802名中国工程院院士。 中国科学院设有数学物理学部、生命科学和医学学部、技术科学部、地学部、化学部和信息技术科学部6个学部,现共有院士743人,外籍院士71人。568位中国科学院院士和16位中科院外籍院士出席今年的院

++4

中国工程院设有机械与运载工程学部,信息与电子工程学部,化工、冶金与材料工程学部,能源与矿业工程学部,土木、水利与建筑工程学部,环境与轻纺工程学部,农业学

学部,医药卫生部和工程管理学部9个学部,现共有院士802人,外籍院士42人。704位中国工程院院士和19位外籍院士出席今年的院士大会。

近年来,两院新增院士呈年轻 化趋势。中国工程院经过2011年和 2013年的两次增选,共选举产生105 名院士,新当选中国工程院院士平均年龄分别降至2011年的56.9岁和2013年的56.7岁。中国科学院2013年新增选院士53名,平均年龄54岁,60岁以下的占85%。

二轮巡视逾50名厅官落马

本报讯 据中央纪委监察部官方网站消息:中央巡视组第二轮巡视整改情况近日在中央纪委监察部官方网站上陆续公开。在10个被巡视单位中,继广东、山西、吉林三省后,昨天,国土资源部、安徽省、新华社相继公开整改情况。据不完全统计,在已公开的整改情况通报中,至少披露有50余名厅局级干部被处理。

国土部 两正局级领导被免职

根据昨天的通报,国土资源部处理了6名局级干部。严肃查处了国土资源部法律中心主要负责人利用职权为子女经营活动谋取利益案件、中国地质调查局因公出国考察团擅自改变行程案件、中国地质科学院矿产资源所公款旅游和违规发放福利案件、中国地质科学院地质力学所公款旅游案件、国家土地督察广州局利用督察机构权力和影响擅自向地方摊派资金和设立"小金库"案件。这6名干部中,包括5名正局级干部和1名副局级干部,6人均被给予党纪政纪处分,其中两名

正局级领导干部还被免去职务。

针对国家土地督察机构存在 监督弱化问题,通报称,将为9个 国家土地督察局配备专职纪检组 长和专职纪检工作人员,明确纪 检组领导体制和工作机制。拟选 调政治素质高、工作原则性强的 优秀干部到纪检工作岗位。

安徽省 处理5名市厅级干部

安徽处理了5名市厅级干部。今年1-5月,安徽累计查处县处级以上(含县处级)领导干部案件82件,处分县处级以上(含县处级)干部76人。其中,市厅级干部案件5件: 六安市经济技术开发区工委原书记、管委会原主任周耀,省旅游局原党组书记、原局长胡学凡,滁州市委原书记江山,宣城市中级人民法院原院长杨谋林,滁州市苏滁现代产业园管委会原主任、党工委原副书记邢高。

新华社 严格禁止"有偿新闻"

新华社党组在通报中表示,

针对"存在有的单位利用发稿权搞'有偿新闻'或'有偿不闻'现象"的情况,新华社严格执行了禁止"有偿新闻""有偿不闻"相关制度,严禁采编"关系稿""人情稿"。对违反新闻职业道德及社内有关规定的人员,视情节轻重给予纪律处分直至开除公职,涉嫌犯罪的移送司法机关依法处理。对发生违反有关规定的采编部门,追究部门负责人的领导责任。上海分社已终止与交通银行合作协议,并退回交通银行尚未执行合同金额350万元。

中央巡视组指出,"有的分社 搞营销摊派,有损新华社作为中央 媒体与人民群众的血肉联系";分 社社长既当"首席记者"又当"首席 营销员"。

新华社称,已下发通知,明确 分社社长首要任务是主抓报道力 建设,当好"首席记者"。目前,所有 国内分社都已按照要求调整了分 社社长的职责分工。

新华社强调,今年不再下达全 社经营增长硬性指标;不以任何形 式向采编人员下达营销任务指标, 营销部门不以任何形式干涉采编 T/6



南京扬子石化炼油厂爆炸起火

本报讯 南京消息:昨日,南京六合区扬子石化公司爆炸起火现场浓烟 滚滚,在火场周边能闻到刺鼻气味。当天中午 12 时 40 分,该公司炼油厂硫 回收装置发生爆炸起火(见图 图 扬子晚报 IC)。据南京市消防部门提供的消息,现场有 3 个罐体坍塌起火。火灾没有造成人员伤亡,没有造成水体运动。

首批试点媒体社会责任报告发布

据新华社北京6月9日电 首 批 11 家试点媒体社会责任报告9 日对外发布,全面梳理展示了2013 年度本媒体履行社会责任情况。

各媒体重点报告了履行正确 引导责任、提供服务责任、人文关 怀责任、繁荣发展文化责任、遵守 职业规范责任情况,以及履行合法 经营责任、安全刊播责任、保障新 闻从业人员权益责任等情况。各媒 体还报告了履行社会责任方面存在的不足、改进措施和努力方向。

当前,部分媒体社会责任意识淡漠的问题日益突出,社会公众对强化媒体社会责任的呼声强烈。中宣部、中国记协等决定在新闻战线探索建立媒体社会责任报告制度,推动媒体每年定期公开发布履行社会责任情况报告,自觉接受社会监督。首批11家试点媒体包括经

济日报、中央电视台、中国青年报、人民网、新华网等5家中央新闻单位和新闻网站,河北日报、解放日报、浙江卫视、齐鲁晚报、湖北日报传媒集团、湖北广播电视台等6家地方新闻单位。报告发布前经中国记协、地方新闻道德委员会评议,并提交新闻出版广电、互联网、工商等行政管理部门核实相关内容。报告全文在中国记协网统一发布。

讣 告

刘镇国先生,因肺癌,经 多方医治无效,于六月五日上 午十一点五十分逝世,享年七 十六岁。

感谢亲朋好友及学生在他 生病期间对他的关心。 特此讣告

> 妻陆荷云携全体子女哀告 2014年6月10日

湖北应城一高考考点 英语听力放错内容

本报讯 武汉消息:前天下午的高考英语考试中,湖北应城实验中学考点出现听力播放内容与试卷题目不一致情况,湖北省、市相关部门成立的调查组已介入,但截至昨晚10时,官方尚未通报事故原因。

小王是在实验初中考点参加考试的考生。昨天下午,他告诉记者,当天英语听力测试时,前10分钟放的是今年的内容,但10多分钟后突然就出现了和今年试卷明显对不上的内容,接着听力测试就中断了。"后来说会多给我们点时间,结果4点45分开始放听力,听力放完没多

久就收卷了。高考在收卷前 15 分钟 会有提醒,但这次根本没有提醒我 们,很多人答题卡没有填完。"

昨天下午应城市宣传部门介绍,前天下午英语听力测试播放开始13分钟以后,出现播放内容与考试题目不一致的现象,持续大约3分钟时间,后立即中止了播放,考点向湖北省考试院报告,决定4时45分再次播放英语听力,并延长考试5分钟,于5时05分结束考试。

据了解,在该考点考试的考生 为342人。湖北省市相关部门已介 入调查。 (刘刚)

加多宝与四大网媒 打造世界杯盛宴

本报北京今日电(驻京记者于明山)2014 巴西世界杯揭幕在即,加多宝昨天在京召开 "2014年巴西世界杯媒体战略合作发布会",宣 布将携手国内网络巨头新浪、搜狐、网易、爱奇 艺,打破体育赛事收视时间与收视方式的界限, 为正宗球迷带来最正宗的世界杯视觉盛享。

调查数据显示,86.1%的球迷表示更倾向于通过互联网观看世界杯,比4年前的数据翻了一番,巴西世界杯将是第一届真正互联网化的世界杯。本次媒体战略合作囊括了四大网络媒体平台最优质的资源,同时整合了央视、地方台、权威平面媒体及官方自媒体平台,全面打通传统媒体、移动终端、PC端等平台的传播互动,将2014年世界杯精彩一网打尽,让球迷无论何时何地都能感受原汁原味的世界杯赛事体验。